Cabinet Stéphane DUVAIL ET ASSOCIES AUDIT

SARL au capital de 20.000 € Siège social : 7 boulevard de Touraine – Z.I. Légère – 49300 CHOLET 487 516 668 RCS ANGERS

PROCES-VERBAL DE LA GERANCE

L'an deux mille dix et le daze octobre

Le soussigné Stéphane DUVAIL,

Agissant en qualité de gérant de la société Cabinet Stéphane DUVAIL ET ASSOCIES AUDIT, S.A.R.L. au capital de 20.000 €, dont le siège social est situé 7 boulevard de Touraine, ZI Légère, 49300 CHOLET, immatriculée au Registre du Commerce et des Sociétés sous le numéro 487 516 668 RCS ANGERS, rappelle que :

- suivant acte sous seings privés en date à CHOLET du 3 septembre 2010, enregistré à la Recette de CHOLET le O6 · vo · lo · , bordereau 2 vo/6 2 2 · , case 6 Monsieur Stéphane DUVAIL a cédé à Monsieur Mathieu BATARD UNE (1) part sociale, numérotée 2.000,
- l'ensemble des associés intervenant à l'acte de cession ont décidé de modifier l'article 8 « Capital social Répartition des parts Liste des associés » des statuts pour tenir compte de la nouvelle répartition des parts et ce, à compter du jour de la signification dudit acte à la Société ou du jour du dépôt d'un original de l'acte de cession au siège social.
- un original de l'acte de cession a été déposé au siège social le 12.10 septembre-2010 contre remise par la gérance d'une attestation de ce dépôt.

Ces déclarations faites, le gérant constate que la modification statutaire sus-visée est devenue définitive à la date prévue, soit le 12-10 septembre 2010, jour du dépôt de l'acte au siège social.

De tout ce que dessus, le gérant a dressé le présent procès- verbal qu'il a signé après lecture.

Stéphane DUVAIL